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Avsändare: Mikael Carlsson  / Christina Ståldal

 Brev till kommunfullmäktige 160418 
Härmed avser Nackalistan att ändra tidigare demokratiskt fattade NL-beslut vad gäller 
ersättningar till deltidsanställda förtroendevalda som inte längre är medlemmar.  

Härmed vill Nackalistan att den ersättning som deltidsanställd förtroendevald inte längre ska 
utgå till Ann Lepp, Magnus Liw och Bosse Erikson eftersom de inte längre representerar 
Nackalistan. Den sammanlagda ersättningen skall istället utgå till Mikael Carlsson, NL.  

Här nedan följer en illustration av ett liknande ärende som har varit uppe för rättslig dom och 
beslut.  

Besvär av Harald S ang klander av kommunfullmäktigbeslut.  

S begärde i skrivelse till kommun-styrelsens i Öckerö kommun ordförande att få den egna 
andelen av centerpartiets partistöd utbetalt till sig själv. Anledningen härtill var att 
centerpartiet förklarat att S ej representerade Öckerö centeravdelning i fullmäktige eller 
andra sammanhang.  

Kommunfullmäktige i Öckerö kommun (1979-04-27) beslutade att avslå 
framställningen med hänvisning till gällande rättspraxis.  

- Över beslutet besvärade sig S. Länsstyrelsen i Göteborgs och Bohus län (1980-03-
06): Som villkor för att kommun enligt lagen (1969:596) om kommunalt partistöd skall få 
lämna ekonomiskt bidrag till ett visst politiskt parti gäller bl a att partiet skall vara 
representerat i kommunens fullmäktige under den tid bidraget avser. Detta villkor om repre-
sentation kan anses uppfyllt av sådant bestående politiskt parti som har deltagit i det senaste 
kommunal-valet och som därvid har erhållit en eller flera platser i fullmäktige. Har politiskt 
parti, som deltagit i det senaste kommunalvalet och som därvid erhållit en eller flera platser i 
fullmäktige, efter valet ombildats på sådant sätt att det helt eller delvis har ersatts av annat 
politiskt parti, bör detta senare parti också kunna anses uppfylla representationsvillkoret. - 
Vid 1976 års kommunalval i Öckerö kommun erhöll centerpartiet sju platser i kommunens 
fullmäktige. En av dessa platser tillföll S. S har - såvitt handling-arna utvisar - under 
mandatperioden lämnat centerpartiet. - Eftersom centerpartiet består som politiskt parti i 
fullmäktige kan den omständigheten att en för centerpartiet vald ledamot numera ej 
representerar centerpartiet grunda rätt för denne till eget kommunalt partistöd. - Klaganden 
har inte visat att överkla-gade beslutet eljest är oriktigt på någon i 7 kap 1 § kommunallagen 
(1977:179) angiven besvärsgrund.  

 -Länsstyrelsen lämnar besvären utan bifall.  

- Hos regeringsrätten fullföljde S sin hos länsstyrelsen förda talan.  

Regeringsrätten (1981-11-13):  
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S har mot klandrade beslutet invänt att kommunfullmäktige bort bifalla hans framställning om 
att få till sig personligen utbetalat partistöd. Då bidrag enligt lagen (1969:596) om kommunalt 
partistöd kan utgå endast till politiskt parti, har fullmäktige förfarit riktigt när framställningen 
avslagits.  

- Regeringsrätten lämnar S:s besvär utan bifall.  

 
Mot bakgrund av ovanstående rättsfall och de informationer som vi har fått från andra 
juridiska instanser vill Nackalistan 
 

Att medel till deltidsanställda förtroendevalda inte längre ska utgå till ledamöter 
som inte längre representerar ett parti. Beslut om fördelning av detta bidrag 
utgår ifrån interna beslut inom resp. parti och är inte personligt knutna till 
enskilda personer.   

 
Vi anhåller om svar med fullföljningshänvisning.  
 
M v h Christina Ståldal, Mikael Carlsson  
Nackalistan  
tel 072 550 34 75  
 


